

Az ÚMVP Irányító Hatóságának 75/2010. (XI. 30.) közleménye

az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások körében a kistérségi közlekedési szolgáltatások fejlesztésére igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 9/2008. (I. 24.) FVM rendelethez kapcsolódó arculati elemek használatáról szóló 9/2009. (II. 26.) számú IH közlemény módosításáról

A kistérségi közlekedési szolgáltatások fejlesztésére igénybe vehető támogatások feltételeiről szóló 9/2008. (I. 24.) FVM rendelet 2008. évben támogatást nyert kedvezményezettjeitől az ÚMVP Irányító Hatósága (IH) – 9/2009. (II.26.) számú közleménye alapján – az ÚMVP elfogadott arculati kézikönyvének megfelelő dekoráció elhelyezésének kötelezettségét átvállalta. A matricázást az FVM Vidékfejlesztési, Képzési és Szaktanácsadási Intézet (FVM VKSZI) közbeszerzési eljárás során kiválasztott vállalkozó partnere végezte. A közbeszerzés nem terjedt ki a kedvezményezettek teljes körére, azonban az FVM VKSZI – a Kormány döntési moratórium elrendeléséről szóló 1003/2010. (I. 19.) Korm. Határozata értelmében – a további szükséges kötelezettségvállalást nem volt jogosult megtenni.

Fentiek alapján a még matricázásra váró gépjárművek esetében az Irányító Hatóság nem tudja vállalni az arculati elemek felhelyezésének költségeit, a továbbiakban azt az ügyfeleknek szükséges finanszírozni.

Az arculati elemek használata, megjelenítése kötelező. Az alkalmazandó arculati elemek ezen közlemény mellékletében található.

Az ügyfelek költségeinek mérséklése érdekében az alkalmazandó arculati elemek mérete és köre a lehető legkisebb, még megfelelő arányban kerültek meghatározásra.

Az arculati elemek használata kötelező előírás, hiányuk szankciót von maga után. Az arculati elemek alkalmazását a gépjármű bemutatásával az MVH felé igazolni szükséges. Az arculati elemek használatára vonatkozó rendelkezéseket az ÚMVP Irányító Hatóságának 15/2009 (IV. 9.) közleménye részletesen bemutatja.

A már beszerzett gépjárművek esetében az arculati elemek alkalmazására és annak bemutatására az ügyfeleknek e közlemény megjelenésétől kezdődően 60 nap áll rendelkezésre, ezután szankcióval sújthatók.

E közlemény megjelenésével az ÚMVP IH 9/2009. (II. 26.) közleménye hatályát veszti.